

中秋将至,高州市振兴港食品有限公司生产忙

# 多款月饼上市热销 传统风味备受欢迎



高州市振兴港食品有限公司通过线上直播的方式展示月饼特色。茂名日报社全媒体记者 岑稳 摄

茂名晚报讯 记者和沛蓉 黄楚凡 中秋佳节临近,月饼市场销售火热。位于高州市荷花镇的振兴港食品有限公司开足马力生产月饼,备战中秋消费旺季。记者了解到,高州市振兴港食品有限公司是一家拥有20多年历史的本土月饼生产企业,公司旗下拥有“振兴港”“加福源”品牌月饼,其中加福源月饼被评为“高州市名优月饼”。今年,该公司月饼生产情况如何,月饼品种有何创新?近日,记者来到该公司实地探访。

当天上午,记者来到该公司看到,入口显眼位置已成了月饼专售区域,货架上摆有叉烧月饼、伍仁月饼、金腿伍仁月饼、叉烧月、金腿拖罗饼、甜肉月饼、冬翅月饼、蛋黄莲蓉月饼等各种口味的月饼,有小分量的筒装老式月饼包装,也有精美的月饼礼盒包装。现场多名工人忙着处理月饼订单,打包发货。

而在生产车间,工人们同样争分夺秒操作着设备,进行和面、制馅、包饼、烘烤等一道道工序,赶制不同口味、规格的月饼。记者了解到,为确保月饼生产品质更稳定,该公司除了在月饼选料上有讲究,更是严把生产质量关,大力投入先进的生产设备,包括月饼自动成型系统、自动烘焙系统、自动监测系统、自动包装系统等流水生产线,保证月饼生产的标准化和统一性。例如在烘烤间有现代化的隧道炉,月饼经过自动隧道炉烘烤后,颜色会更均匀、形态会更饱满。

“采用机器的高效方式制作月饼,不仅能

更保障品质,也省人工。不过有了自动化设备,制作月饼传统手艺也不能丢。20多年来,从我父亲那时候开始做饼,到后来我创立月饼生产企业品牌,都保留传统的做法并融入新技术中,只为制作出具有传统风味的月饼。”高州市振兴港食品有限公司老板许常茂还说道,坚守传统工艺的同时,公司不断探索与创新。今年增加了新品种——叉烧月饼,该款月饼的叉烧精选农家土猪肉,并进行馅料和配比搭配腌制入味,经过烘烤后,工人再将叉烧馅儿放入饼皮内。“通过这些工序制作出来的叉烧月饼,皮香肉香,一切开整个饼香气四溢,吃起来啾啾有肉。”许常茂表示,这款月饼经推出后,消费者反响较好。接下来在保证月饼品质的同时,会不断改良月饼的口感、口味等,更好满足消费者需求。

此外,该公司抓好生产环节同时,也全力做好月饼销售工作。“我们公司采用‘线上+线下’方式,线上集中在抖音、微信视频号、淘宝等电商平台销售,线下则是依托店铺、厂家批发、商超等渠道销售。同时,利用电商平台,公司和网络达人建立起互惠互利的合作关系,进一步推广月饼品牌。”许常茂表示,“振兴港”“加福源”品牌月饼口味多样、价格亲民,受到较多消费者喜爱。截至目前,公司已经陆续收到来自线上线下的不少订单。“期待今年月饼大卖,赢得更多消费者的认可,为擦亮‘中国月饼名城’品牌献出力。”许常茂说道。

## 信宜市有了首家慈善超市

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员程程 9月4日,信宜市慈善超市揭牌仪式暨第九个“中华慈善日”宣传公益活动在朱砂镇旺沙社区举行。这是信宜市建成的首个慈善超市示范点,标志着信宜在探索慈善事业新路径、创新慈善服务新模式上又迈出了坚实的一步。

当天上午,信宜市首家慈善超市示范点——广和堂旺沙店举行揭牌仪式。随后,一份份满载爱心的食品、药品、生活用品等物资被发放到朱砂镇新圩、旺沙村和旺沙社区的困难群众手中,温暖着他们的心灵。他们接过爱心物资,脸上洋溢着感动之情。

据了解,该慈善超市优惠服务对象是朱砂镇新圩、旺沙村和旺沙社区的在册低保对象、重残人员、特困人员、孤儿以及因病、因灾和其它突发事件造成临时生活困难的家庭。

记者从信宜市民政局了解到,慈善超市的功能定位在于“政府搭台、社会参与、群众受益”,不仅为困难群众提供必要的物资援助,更是传递社会关爱、弘扬慈善文化的重要阵地。通过慈善超市的运营,更有效地整合社会资源,动员社会各界力量参与慈善事业,为进一步构建和谐作出贡献。

市民政局主要负责同志表示,要将慈善超市打造成为捐助接收、困难救助、志愿服务、便民服务和传播慈善文化于一体的爱心平台。通过线上线下相结合的方式,为困难群众提供更加便捷、高效、精准的救助服务,同时让更多人了解慈善、参与慈善、享受慈善。

据了解,信宜在慈善超市的运营模式上,鼓励和支持引入第三方专业机构进行社会化运营。通过市场化手段提高慈善超市的运营效率和服务质量,同时加强监管和指导,确保慈善超市的公益性和发展可持续性。此外,还将积极探索“慈善+”服务模式,进一步拓展慈善超市的服务范围和功能。

活动举行慈善义卖,摊位上摆满了各种精美的商品,呼吁大家为慈善事业贡献一份力量。每一笔交易都充满了爱与温暖,所得款项将全部用于支持慈善项目。

在慈善超市门口,现场为群众提供量血压等咨询服务,解答着群众的问题,提醒大家注意健康生活方式;门前,为群众免费提供爱心养生鸡粥,一碗碗热气腾腾的养生粥让群众感到贴心暖心。

在慈善超市内,商品琳琅满目,为服务对象提供了优惠价格,为满足群众需求提供了重要保障。

## 慈善文化进校园

### 南塘社工开展活动宣传第九个“中华慈善日”

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员翁玲敏 为培养少先队员的慈善爱心意识和社会责任感,推进慈善文化走进校园、扎根校园,9月4日,高州南塘镇社工到南塘镇中心小学开展第九个“中华慈善日”主题宣传活动——慈善文化进校园。

活动伊始,孩子们便被这种充满爱心与责任的氛围所吸引。社工通过短视频播放慈善宣传片引入主题,带动孩子的好奇心异口同声地说出了本次活动的主题:宣传第九个“中华慈善日”。接着社工生动地讲着关于慈善真实感人的故事,向学生们讲述了慈善的意义以及如何在生活中实践慈善。这些故事的主人公既有国内外知名的慈善家,也有身边平凡的好心人,他们用实际行动诠释了“大爱无疆”的真谛。

为了让学生们更深刻地理解和参与到慈善中来,社工还特别安排了有奖互动环

节。学生们分组进行讨论,探讨如何在日常生活中践行慈善,每个小组最后将讨论的成果向全班分享。孩子们的五花八门,有的提议为学校的保洁、保安赠送亲手制作的感谢卡,有的建议在空闲时间去敬老院陪伴孤寡老人,也有的小组关注到了环境保护,建议通过制作环保宣传手册来提高人们的环保意识,有的也建议在周末和社工哥哥姐姐一起去帮助有困难的人。

通过这次“慈善文化进校园”活动,学生们的思想得到了一次深刻的洗礼。他们表示,以后会从小事做起,积极参与到慈善公益活动中去,用自己的行动传递爱心,传递温暖。学校、老师也表示,将会持续关注并推广慈善文化教育,让爱心与责任成为校园文化的重要组成部分,为学生的成长道路增添更多的亮色,为他们的人生观、价值观的形成奠定坚实的基础。



活动现场。通讯员李群珍 摄